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ФІНАНСОВА САНКЦІЯ ЯК СПОСІБ ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

БАНКРУТСТВА БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

 

Фінансоваі санкція – це потужний інструмент, який використовують 

регуляторні органи та уряди в усьому світі.  В останній час питання санації та 

запобігання банкрутства використовують в контексті України, у допомозі  щодо 

заходів які  можуть відіграти вирішальну роль у запобіганні банкрутства 

бізнесу та забезпечення розвитку економіки країни.  

Одним із ключових питань в антикризовому управлінні є питання 

фінансового оздоровлення бізнесу, відоме як санація. Відповідно до закону, є 

два визначення: санація та санація до подання заяви про банкрутство, які 

відрізняються часовими рамками. Метою здійснення санаційних заходів є не 

тільки запобігання визнанню боржника банкрутом,  а й задовольнити вимоги 

кредиторів, тоді як у визначенні санації боржника до подання заяви про 

банкрутство не виділяється задоволення вимог кредиторів як окрема мета, а 

встановлюється запобігання [3]. 

Дані санкції стосуються обмежень або заборон, накладених на певні 

фінансові операції. Ці заходи в основному використовуються для вирішення 

економічних або політичних питань, таких як боротьба з незаконною 

діяльністю, дотримання правил, захист споживачів, сприяння стабільності та 

заохочення відповідального кредитування. 

Запобігаючи незаконній діяльності за допомогою фінансові санкції 

компаній, які займаються незаконною діяльністю, як наприклад відмивання 

грошей, шахрайство або ухилення від сплати податків. Припинивши цю 

діяльність, підприємства можуть зберегти стабільне фінансове становище та 

уникнути банкрутства. Забезпечення відповідності можна використовувати для 

того, щоб компанії працювали відповідально та стабільно, дотримуючись 

правил і стандартів.  

Санація захищає  споживачів від компаній, які використовують оманливі 

методи, такі як неправдива реклама, оманливе кредитування. Забезпечуючи 

чесне ставлення компаній до своїх клієнтів, фінансові санкції можуть 

допомогти запобігти банкрутству, спричиненою погіршенням репутації та 

втратою довіри клієнтів. 

В Україні обмеження накладає в першу чергу Національний банк України 

(НБУ) і Міністерство фінансів. Вони можуть набувати різних форм, таких як 

заморожування активів, торговельні обмеження та заборона мати справу з 

певними особами чи організаціями [2]. 
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Зведення до мінімуму наслідків може бути ефективним інструментом для 

запобігання банкрутству, вкрай важливо застосовувати їх розумно. 

Непередбачені наслідки, такі як заподіяння шкоди невинним сторонам або 

загострення економічної нестабільності, можуть виникнути, якщо санкції не 

будуть ретельно розроблені та не застосовуються. Тому важливо враховувати 

потенційні наслідки для ширшої економіки та вживати заходів для мінімізації 

цих небажаних наслідків. 

Фінансові санкції можуть бути цінним інструментом для запобігання 

банкрутству підприємств в Україні. Розглядаючи незаконну діяльність, 

забезпечуючи відповідність, захищаючи споживачів, сприяючи стабільності та 

заохочуючи відповідальне кредитування, фінансові санкції можуть сприяти 

здоровішому та стабільнішому економічному середовищу. Однак важливо 

впроваджувати ці заходи та враховувати їхній потенційний вплив на економіку 

в цілому. Оскільки застосування фінансових санкцій продовжує розвиватися, 

регуляторним органам і урядам в Україні вкрай важливо адаптувати свої 

стратегії, щоб забезпечити їх ефективність і мінімізувати непередбачені 

наслідки[1]. 

Санація служить стримуючим фактором для потенційних 

правопорушників, перешкоджаючи їм брати участь у незаконній діяльності або 

неетичній бізнес-практикі. Це може додатково сприяти створенню більш 

стабільного та надійного бізнес-середовища, зменшуючи ризик банкрутства. 

Крім того, дані заходи можкть бути потужним інструментом для 

забезпечення дотримання міжнародних норм і стандартів, особливо у випадках, 

коли внутрішнього регулювання може бути недостатньо. Дотримуючись 

міжнародних стандартів, Україна може продемонструвати прозорість 

підзвітності, що може залучити іноземні інвестиції та сприяти економічному 

розвитку. 
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